



Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița

Târgoviște, blv. Regele Carol I, nr. 66, jud. Dâmbovița
e-mail: adiapadb@yahoo.com,
tel. : 0373.026.600, fax: 0374.096.506



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27.06.2022 cu prilejul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița.

La lucrările Adunării Generale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița din data de 27.06.2022, participă un număr de 54 membrii asociației din totalul de 86, ședința fiind statutară.

Ordinea de zi a ședinței :

1. Prezentarea Raportului Administratorilor privind activitatea economico-financiară a Companiei de Apă Târgoviște - Dâmbovița S.A, în perioada 01.01.2021 – 31.12.2021;
2. Prezentarea Raportului Auditorului Independent cu privire la exercițiul financiar al anului 2021 al Companiei de Apă Târgoviște - Dâmbovița S.A;
3. Proiect de hotărâre privind avizarea situațiilor financiare ale anului 2021 ale Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, care cuprind bilanțul, contul de profit și pierdere, situația modificărilor capitalului propriu, situația fluxurilor de trezorerie și note explicative;
4. Proiect de hotărâre privind avizarea propunerii de repartizare a profitului înregistrat de S.C Compania de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A la 31.12.2021;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Companiei de Apă Târgoviște - Dâmbovița S.A;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Profilului Consiliului de Administrație al Companiei de Apă Târgoviște - Dâmbovița S.A. și a Profilului Candidatului pentru poziția de membru în Consiliul de Administrație ;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Modificării nivelului minim al indicatorilor I.1, I.2 și V.6 din anexele 1 și 2 ale Regulamentului Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare din aria de competență a U.A.T. – urilor membre A.D.I. Apa Dâmbovița;
8. Informare P.O.I.M. ;

Domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, începe ședința Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița și pentru **punctul nr. 1** de pe ordinea de zi dă cuvântul domnului Dumitru Adrian, director general al S.C. Compania de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, care prezintă Raportul Administratorilor privind activitatea economico-financiară a Companiei de Apă Târgoviște - Dâmbovița S.A, în perioada 01.01.2021 – 31.12.2021;

Domnul Caravețeanu Marius, primarul orașului Răcari, intervine și precizează că în anul 2021, Compania de Apă a făcut un profit cam mic.

Domnul Dumitru Adrian, director general al S.C. Compania de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, răspunde că întradevăr la veniturile Companiei de 70.957.355 lei, profitul este doar de 369.615 lei, dar poate aduce și argumente: Compania de Apă fiind de utilitate publică, nu trebuie să aibă profit prea mare fiindcă interesul ei este să fie performantă și să dea apă de calitate; Perioada 2019-2021 a fost pandemie și nu au putut conform legii, să oprească apa sau să debranșeze cetățenii acolo unde a fost cazul, plus cheltuielile aferente care au crescut foarte mult în ultima perioadă, cum ar fi energia, combustibilul, etc.

Domnul Caravețeanu Marius, primarul orașului Răcari, mai spune că nu înțelege de ce, la solicitarea unui UAT, când finalizează o investiție și urmează să o predea spre operare, se lovește de refuzul Companiei de Apă din anumite motive, cum se întâmplă la Conțești.

Domnul Dumitru Adrian, director general al S.C. Compania de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, răspunde că refuzul Companiei de Apă de a prelua aceste sisteme de alimentare cu apă și de canalizare nu există, dacă toată documentația este întocmită corect, dacă investiția este făcută corect, dacă au toate avizele care trebuiesc luate de către beneficiar sau proprietar, Compania de Apă este deschisă în preluarea oricărei investiții.

Domnul Rădulescu Cătălin, viceprimarul municipiului Târgoviște, întreabă „, Cine incasează bani ? , cine operează această investiție de la Conțești ? “

Domnul Caravețeanu Marius, primarul orașului Răcari, răspunde că tocmai asta este, că investiția este finalizată de 7 ani și nu o operează nimeni.

Doamna Alexandrescu Georgeta, viceprimarul comunei Conțești, intervine și spune că au avize de la Apele Române, de la Mediu, dar la DSP au documentația depusă de un an de zile și spun că nu au dat niciodată aviz proprietarului, ci operatorului.

Domnul Dumitru Adrian, director general al S.C. Compania de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, întreabă dacă au cumva o listă, un tabel cu posibیلی viitori abonați ai acestei investiții.

Domnul Rădulescu Cătălin, viceprimarul municipiului Târgoviște intervine și precizează că asta este treaba Companiei să branșeze / racordeze populația.

Domnul Caravețeanu Marius, primarul orașului Răcari, mai spune: „, Este un cerc vicios din care trebuie să ieșim, doamna viceprimar spune , și pe bună dreptate că DSP-ul nu mă autorizează pe mine proprietar, autorizează operatorul, operatorul spune că fără 300 de branșamente nu preia investiția, păi cine să se branșeze la ceva ce nu funcționează”.

Doamna Alexandrescu Georgeta, viceprimarul comunei Conțești intervine și spune că au branșamentele duse până la limita de proprietate, că oamenii au plătit și acum reproșează primăriei.

Domnul Soare Dorinel, primarul comunei Niculești, intervine și spune: „, Am avut și eu aceeași situație și știți bine că am făcut scris la ei și răspunsul a fost că nu autorizează UAT-ul, ci operatorul dar chestiunea mai are o hibă încă de la încheierea contractului de finanțare cu AFIR-ul, că pe mine mă obligă, deci imi dă finanțare cu condiția să o predau către operatorul regional plus că mie imi impune un target de branșare, păi cine are obligația să facă asta, Compania de Apă consider că ar trebui să-și asume această responsabilitate”.

Domnul Dumitru Adrian, director general al S.C. Compania de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, spune că nu are nicio obligație Compania de Apă să facă acolo branșamente și că a ajutat cu tot ce a putut.

Domnul Soare Dorinel, primarul comunei Niculești, intervine și spune „ La mine stăteau cererile de 2 săptămâni la avizare la Companie, că nu avea cine să le avizeze, nu este vorba că nu vor oamenii”.

Domnul Dumitru Adrian, director general al S.C Compania de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, spune că da, dar s-a rezolvat.

Domnul Soare Dorinel, primarul comunei Niculești răspunde: „ Da s-a rezolvat, dar cam târziu și am ajuns în situația să nu-mi îndeplinesc targetul de 20% din aceasta cauză”.

Domnul Dumitru Adrian, director general al S.C Compania de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, mai precizează că au hotărâre de consiliu de administrație ca oamenii să poată plăti taxele de bransare în rate, plus că un an și jumătate au fost taxe 0 și nu a venit nimeni .

Nemaifiind intervenții se trece la punctul următor.

La punctul nr.2 domnul Dumitru Adrian, director general al S.C Compania de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, prezintă Raportului Auditorului Independent cu privire la exercițiul financiar al anului 2021 al Companiei de Apă Târgoviște - Dâmbovița S.A;
Nefiind intervenții se trece la punctul următor.

La punctul nr.3 domnul Dumitru Adrian, director general al S.C Compania de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, prezintă proiectul de hotărâre privind avizarea situațiilor financiare ale anului 2021 ale Companiei de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, care cuprind bilanțul, contul de profit și pierdere, situația modificărilor capitalului propriu, situația fluxurilor de trezorerie și note explicative ;

Nefiind intervenții se supune la vot punctul nr.3 de pe ordinea de zi și este votat în **unanimitate pentru.**

La punctul nr.4 domnul Dumitru Adrian, director general al S.C Compania de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, prezintă proiectul de hotărâre privind avizarea propunerii de repartizare a profitului înregistrat de S.C Compania de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A la 31.12.2021;

Nefiind intervenții se supune la vot punctul nr.4 de pe ordinea de zi și este votat în **unanimitate pentru.**

La punctul nr.5 domnul Dumitru Adrian, director general al S.C Compania de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Companiei de Apă Târgoviște - Dâmbovița S.A;

Nefiind intervenții se supune la vot punctul nr.5 de pe ordinea de zi și este votat în **unanimitate pentru.**

La punctul nr.6 domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Olteanu Cătălin Cosmin, administratorul public al Asociației care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Profilului Consiliului de Administrație al Companiei de Apă Târgoviște - Dâmbovița S.A. și a Profilului Candidatului pentru poziția de membru în Consiliul de Administrație;

Nefiind intervenții se supune la vot punctul nr.6 de pe ordinea de zi și este votat în **unanimitate pentru.**

La punctul nr.7 domnul Igescu Ioan, șef birou tehnic în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Modificării nivelului minim al indicatorilor I.1, I.2 și V.6 din anexele 1 și 2 ale Regulamentului Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare din aria de competență a U.A.T. – urilor membre A.D.I. Apa Dâmbovița ;

Domnul Rădulescu Cătălin, viceprimarul municipiului Târgoviște intervine și întreabă „, de ce modificăm indicatorii, fiindcă nu se ating ? Adică modificăm indicatorii că nu putem atinge numărul de bransamente, trebuie să creștem numărul de bransamente, nu să modificăm indicatorii“.

Domnul Igescu Ioan, șef birou tehnic în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița răspunde „, Ca urmare a restrângerii activității unor agenți economici, dacă vă uitați în tabel veți observa că este o modificare la agenții economici nu la populație, sunt multe instituții care s-au racordat, si-au atins indicatorii.

Domnul Rădulescu Cătălin, viceprimarul municipiului Târgoviște precizează că este vorba de indicatorii contractului de management, acolo este problema că nu se ating indicatorii.

Domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, întreabă cum s-a ajuns la această modificare.

Domnul Dumitru Adrian, director general al S.C Compania de Apă Târgoviște – Dâmbovița S.A, răspunde că în urma unei analize, s-a constatat că unele firme au dat faliment, iar altele sunt și branșate și racordate.

Domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, intervine din nou: „, Cum ați făcut această analiză, arătați-ne câți au dat faliment, câți sunt branșați, câți nu vor să se branșeze. Eu nu sunt de acord cu această situație”.

Nemaifiind intervenții, se supune la vot punctul nr.7 de pe ordinea de zi și este votat în **unanimitate impotrivă.**

La punctul nr.8 domnul Ștefan Corneliu, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița, dă cuvântul domnului Neculăescu Sergiu, manager UIP POIM cu rugămintea de a face o prezentare serioasă a informării referitoare la stadiul POIM, despre toate contractele de lucrări scoase sau nu la licitație. Domnul Neculăescu Sergiu, manager UIP POIM, face prezentarea și dă asigurări că până la sfârșitul anului 2022 absolut toate contractele vor fi scoase la licitație.

Ordinea de zi fiind epuizată, se închid lucrările Adunării Generale ADI Apa Dambovita din data de 27.06.2022.

PREȘEDINTE,

dr. ec. Corneliu ȘTEFAN

SECRETAR,

ing. Dragoș NĂSTASE-COMȘA